



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-44-83, факс: 255-47-56

№ 04-22/12-341 (188685)

"14" серпня 2017р.

**Чияновій М.В.**

У Комітеті Верховної Ради України з питань культури і духовності розглянуто Ваше звернення від 14 липня 2017 року щодо необхідності державної підтримки та фінансування розвитку перформативного мистецтва в Україні та повідомляємо.

Сьогодні в час суспільних і політичних трансформацій в Україні і загалом в світі, перформативне мистецтво, як інтерактивна інноваційно-авангардна точка зору на людину, світ, систему взаємовідносин, реалізуючи свою креативну інтерпретацію подій, проблем і шляхів їх вирішення заохочує глядача до осмислення подій, пошуку вирішення питань і проблем. Тому, перформанс, як закономірний етап розвитку мистецтва в його альтернативній концепції бачення життя, створюючи в Україні творчі послуги та продукт, заслуговує на заохочення і державну підтримку.

На розгляді в Комітеті зараз знаходиться проект Закону України № 6738 від 17 липня 2017 року про внесення змін до Закону України «Про культуру» (щодо визначення поняття «креативні індустрії») в якому пропонується:

- дати правове визначення терміну «креативні індустрії»;
- створити умови для охорони, заохочення та підтримки культурного розмаїття як одного з найважливіших чинників сталого розвитку;
- уніфікувати види економічної діяльності, які створюють творчий продукт та послуги, потребують належних форм державної підтримки.

Введення в нормативний обіг терміну «креативні індустрії» дозволить чітко ідентифікувати ті види діяльності, які створюють творчі послуги та продукт, потребують належних форм державної підтримки для забезпечення їх органічного розвитку, і підпадають під дію Програми ЄС «Креативна Європа» 2014-2020, до якої в 2016 році приєдналася Україна, а також Конвенції ЮНЕСКО про охорону та заохочення розмаїття форм культурного самовираження 2005 року, зобов'язання щодо якої встановлено в статтях 439-440 Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС, а отже сприятиме чіткості та прозорості фінансування даної галузі.

Голова Комітету

**М.Л. Княжицький**